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SEANCE DU 10 OCTOBRE 2016

Délibération n° D-2016-361

Subvention à l'association Le Poing de Rencontre Niortais -
Action d'insertion sociale par le sport

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Alain BAUDIN, Madame Christelle CHASSAGNE, Monsieur Alain GRIPPON, Madame Jacqueline
LEFEBVRE,  Monsieur  Michel  PAILLEY,  Madame  Dominique  JEUFFRAULT,  Monsieur  Luc
DELAGARDE, Madame Anne-Lydie HOLTZ, Monsieur Lucien-Jean LAHOUSSE, Madame Jeanine
BARBOTIN,  Monsieur  Dominique  SIX,  Madame  Sylvette  RIMBAUD,  Madame  Elisabeth
BEAUVAIS,  Madame  Marie-Paule  MILLASSEAU,  Madame  Catherine  REYSSAT,  Monsieur
Dominique DESQUINS,  Madame Agnès JARRY,  Madame Yvonne VACKER, Monsieur  Elmano
MARTINS, Monsieur Guillaume JUIN, Madame Christine HYPEAU, Madame Carole BRUNETEAU,
Madame  Marie-Chantal  GARENNE,  Monsieur  Florent  SIMMONET,  Madame  Valérie  BELY-
VOLLAND, Monsieur Sébastien PARTHENAY, Madame Yamina BOUDAHMANI, Monsieur Romain
DUPEYROU,  Monsieur  Simon  LAPLACE,  Monsieur  Christophe  POIRIER,  Monsieur  Alain
PIVETEAU, Madame Elodie TRUONG, Madame Isabelle GODEAU, Madame Monique JOHNSON.

Secrétaire de séance : Yamina BOUDAHMANI

Excusés ayant donné pouvoir :

Monsieur Jacques ARTHUR, ayant donné pouvoir à Monsieur Dominique SIX, Madame Cécilia
SAN MARTIN ZBINDEN, ayant  donné pouvoir  à Madame Jeanine BARBOTIN,  Monsieur  Eric
PERSAIS,  ayant  donné  pouvoir  à  Madame Sylvette  RIMBAUD,  Madame Josiane  METAYER,
ayant donné pouvoir à Monsieur Alain PIVETEAU, Monsieur Pascal DUFORESTEL, ayant donné
pouvoir à Madame Elodie TRUONG, Madame Nathalie SEGUIN, ayant donné pouvoir à Madame
Isabelle GODEAU

Excusés :

Monsieur Fabrice DESCAMPS, Monsieur Jean-Romée CHARBONNEAU.



CONSEIL MUNICIPAL DU   10 octobre 2016
Délibération n° D-2016-361

Direction Animation de la Cité Subvention à l'association Le Poing de Rencontre 
Niortais - Action d'insertion sociale par le sport

Monsieur Alain BAUDIN, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Monsieur le Maire

La Ville  de Niort  conduit  une politique qui  favorise le développement du sport  sur son territoire.  Cet
objectif  repose avant tout  sur l’existence d’associations remplissant des missions d’intérêt  général  et
bénéficiant de ce fait d’une reconnaissance particulière par la collectivité publique, en raison de la qualité
et de la diversité des services rendus.

Le sport,  reconnu comme facteur  d’insertion et  d’intégration sociale  joue un rôle  important  dans les
quartiers et reste un élément essentiel de la vie sociale.

Ainsi,  l’association « Le Poing de Rencontre  Niortais »,  propose un projet  social  d’insertion  visant  à
réduire les inégalités en favorisant la pratique de la boxe pour tous. 

Le  club  met  en  place  des  séances sportives  autour  de  l’activité  boxe,  principalement  dans  la  salle
municipale « Le Poing de rencontre » située place Joseph Cugnot, mais aussi cherche à développer la
discipline autour des axes d’intervention suivants :
- Des séances de boxe en salle selon des créneaux horaires fixés ;
- Des animations de boxe éducative pendant les vacances scolaires dans l’ensemble des quartiers

niortais en lien avec les centres socio-culturels et à l’aide d’un ring de boxe gonflable et transportable
dans les différents lieux d’animation ;

- D’une médiation sociale au sein des quartiers en créant du lien avec les habitants.

Dans ce cadre, pour soutenir ce projet , il vous est proposé d’accorder une subvention à cette association
à titre exceptionnel de 5 000,00 euros.

Les crédits nécessaires sont ouverts au budget de l’exercice.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir : 

- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à verser à l’association le Poing de Rencontre Niortais
une subvention exceptionnelle de 5 000,00 euros.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 43
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 2

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE
L'Adjoint délégué

Signé

Alain BAUDIN 


